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Такий солідарний наступ повели капіталісти' проти робіт
ництві а цілім c*hi Причиною, чому робітництво не може по
ставити гідної опори сему настуяоаа капіталістів в світовім 
масштабі, е брак солідариостм, брак одної світової організа- 

і ції робітництва.
Робітники бореть ся з капіталом лише ик національні від

діли, а не як міжнародна армія. Коли страйкували англійські 
гірники, англійські зелїзничнмкн і транспортовці їм не помо
гли. Гірників розбито. Підчас страйку англійських гірників, 
до Англії везли німецьке вутле. Те саме робили англійські

Се важко дасть ся відчувати народам, що попади ся під g на. що навіть петлюрівські **мі- 
ададу Польщі та самому польському пролетаріятови. | пїстрн”-редактори “Трибуни"

Про се, як живеть ся в Польщі Жидам, Білорусинам, або о- не найшли, де “оперує" Гулий- 
купованим у Східній Галичині Українцям, або на Волині, Холм- Гуленко. Одно вдалося устано- 
іцині, Підлясю, нема що говорити. Вони попали в рабство. Ни- вити напевно, що Гулий-Гуляй,
■ цить ся іх шкільництво, культуру, забираєть ся заробіток, ви- а Гулнй-Гуленко, то не одно і 
гаяяеть ся з землі при помочи кольовїзаціі, забиваеть ся тифом \ те саме, і що “московські со
ло тюрмах та таборах дла інтернованих. віти ... не годні виставити" та--

Не краще ведеть св і самому польському пролетаріятови. коі армії, яку має Гулий-Гулен- 
Пому рабуєть ся 8-годннннй день праці, накдадаєть ся веди- ко і тому мають “на сих Днях"

насолись дла робочого люду_виходить два р»ч* на тиждень гірники, коли страйкували гірники ннших країв. В вересни чезні консумційні податки, стягаєть ся надзвичайну данину на перевести “швидкий відступ за
І страйкувала зруйнована' війною північна Франція, а полуднє- поправу валюти навіть від мізерного заробітку та хатних ме- Дніпро",
ва мовчала. До сего довела робітничу класу протикляКова, блів. 
протиробітннча. національна політика руководителїв сучасно- 

$4.00 го професійного руху.
Безробіте в Англії, Америці і ннших краях-побідниках

зросло до величезних розмірів. Воно росте тому, що дешеві знищити цілий робітничий рух, розбити пролетарські органі- причеплено/ “Гуляй" а до дру-
Winnipeg, Man, Canada робітничі руки Німеччини і дешева німецька валюта роблять' зації. __ / їгого Гулого причеплено “Гу-

лля англійських і американських підприємців вигідним замн-
Наоаішші в газеті руковка* *е звертань св, хйа що іопжуватель »н- кати в себе підприємства, віддаючи деякі замовленя німецьким лять себе комуністами 

замичить. яво бажає звороту своєї рукописи на случаЯ П непомішсйя фабрикам., 
та залучить яочтову нарву па її вересневу
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В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
■Українських Робітничих Вістий". просить ся “не змішу-.

, Мало сього, під покришкою оборони держави заводить ся вати". Се^го конче вимагає “у- 
внімковий стан проти всього робітництва. Саме тепер вито- країнська трава" ... В інтересі 
трвлюєть ся проект т. з в. законів проти комуністів, які мають сеї “справи’’ до одного Г улого
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. Pritchard Are. and McGregor St,
Тюрмами масть ся карати навіть послів, наколи вони заяв- денко’.< „За їхню гульню їх ждуть слї-
Тепер всі тюрми в Польщі повні Українців та робітників і І дуючі нагороди: або фран- 

Так англійські, фраицуські, американські і ннших країв ро- селян “бодьшевнків". У самому Львові сидить ще около 700 цуська буржуазія повісить їм 
бітники покутують тепер за своє класове співробітничав з большевиків, не вчисляючи Українців, які сидять в тюрмах за обом є ще по одному “зелїзно- 
буржуазією підчас світової війни. Англійська, французька і атентат Фелака і українські університетські курси. му хрестови”, або червоноар-
американська буржуазія дістала з війни побілу і доходи, а ро- У Варшаві засуджено недавно одного робітника на 5 літ мійцї повісять обох їх на одній 
бітники тих самих країв дістали в заплату за гори трупів і мо- тяжкої тюрми за належане до комуністичної партії. гиляцї. Послїдна нагорода

Перед кількома днями варшавський сойм рішив видати су- правдоподібніша, найвисша 
до ви комуністичного посла Домбаля за виголошене револю- і відповідає їхнім заслугам, 
ційної промови у Варшаві на демонстрації за основуванєм на- На мові “Свободи” се буде 
родних шкіл.

А перед в сій пагінці на робітництво та сусідні народи веде ляй-Гуленкїв". 
ніхто инший як П.П.С. (Польська Партія Соціалістична).

Начальник держави Пілсудскі соціаліст, міністр війни Сосн- 
ковскі соціялїст, ціла військова охрана зложена з соціалістів, на А то вже раз збиточники ті 
найвизначніших місцях соціалісти або їх приклонники, передплатники “Українського

Коли провідник соціалістів Дашиньскі був минувшого ро- Голосу". Скільки їм не го- 
ку віцепрезидентом міністрів ХЛОПСЬКОГО уряду Вітоса (курку-1 вори, як їх не переконуй, то їм 
ля), то перший приложив руку до сього, що поза законом по- все тільки-б жартувати. Наче-б 
ставлено жидівську соціалістичну партію “Бунд” тому тільки, то “Укр. Голос” істнуе для них
шо закидувано її комунізм. ....jна, жарт ... Передплатить собі

Недавно, бо перед кількома днями, коли мінїстер внутріш- чоловік “Укр. Голос" на три мі- 
них справ вніс в соймі проект виїмкових законів проти комуні- сяцї, а той приходить до него 
стів. Центральна Управа П.П.С. на піддержку сього проекту три роки... Добрий то жарт, 
видала відозву, в якій виповіла боротьбу на смерть і жите ко-

НАСТУП КАПІТАЛУ НА ПРАЩО.
В четвертім числі Бюлетику Виконавчого Бюра Червоного Р6 пролитої крови знижене платні і безробіте.

Профінтерна находимо страшні цифри відносно наслідків на
ступу промисловців проти робітництва в цілім світі.

“Вистарчить подивити ся на карту сучасного капіталістич
ного світа, щоби побачити всю силу офензивної діяльності!
підприємців" говорить ся у відозві Червоного Профінтер- Канадійський Комітет Помочі Голодуючим Прнволжа о- 
ма до робітників і працюючих всіх країв. В тій відозві Вико- ГОЛОСИВ- щ0 3 днем 18. грудня пічнеть ся в західній Канаді кам- 
навче Бюро Профінтерна наводить, на підставі телеграм і ра- панїя збірки поживи і одежі на поміч голодуючим Прнволжа, 
діограм зі всіх кінців світа, "картину як воно каже хре- 1|KU f(VJC тревати до ]2 сїчня.
стоносного походу підприємців на елементарні завойована Страх збирає, читаючі, в радянських газета* про 
робітничої кляси ■ мя в голодуючих губерніях. "На Поводжу їдять глину, крейду

В Америці за перші 7 місяців 1921 року 4,540.000 робітни- j ДруГj не стравні річи, аби напхати кишку і ошукати голод і са
ків відчули на собі офензивний рух капіталу. Величезний мого себе'\ _ пишуть харківські “Вісти" з 23." жовтня, 
сталевий трост другий раз сего року знизив заробітну плат- “Селяни в Астраханщинї харчують ся всім чим тільки мож- ; 
ню лівмілїоновії робітників, які працюють іГйого фабріГках, ІІЗі навіть глиною. Астраханський та Красноярський повіти 
скоротивши п на 45 процент, а некваліфікованим робітникам харчують ся болотяними рослинами під назвою чвилин ... По- 
зннзив до передвоєнного урівня. Два мілїони зелїзнодо- Трібн0 всего _ хлїба_ білизни, медикаментів . обуви", 
рожників примушені були підчинити ся рішеню Міністерства шуть харківські “Вісти” з 20. жовтня.
зелізниць, яке розірвало договір робітників з властителями. ци д0 ссго треба є ще щось додавати? Чи треба повторя- 
Страйк американських матросів, спричинений знижкою заро- ти тс> як На слова потіхи представника американської помо- 
бітноі платі, закінчив ся п обідок) властителів кораблів. Чи- „і щ0 скоро прибуде пожива, селяни одної голодуючої місце- 
сло безробітних в краю дійшло до незвйчайної цифри по- вости відповіли сумним запитом — чи скоро упаде сніг і на
верх шість мілїонів. _ стане мороз? Бо тоді вони не зможуть дістати корінїв, які е

В Англії картина нафупу капіталу є ще яркійша. В цілім те„ер головною їх поживою, 
краю капіталісти завзято старають ся знизити заробітну плат-

НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ. називати ся “гулянїзація Гу-

f- положе-

пи- “передплатник”
мунїстам, а на ділі невдоволенлм з її льокайської політики візьме і виїде до старого краю і 
польським робітникам. також уважау се за жарт. А е

Маючи таких союзників в провідниках польських соціялї- такий, що просто збольше- 
стів польські пани і мілітарні круги задумали ще красше закрі- ! вичить ся і не хоче платити: “і 
пити свої позиції.

А шийнії

шмати, каже, вашої не хочу і
Весною сего року заключила Польща договір з боярською платити не буду”, так і каже — 

Румунією, найбільш реакційною державою яка е на світі, кро- “шмати”. І жартуй з таким! 
мі христіянсько-розбишацької Мадярщини Гортого.

- Тепер заключила союз з буржуазією чеською.
А рівночасно вигребала з смітника Петлюру та казала йому нам" до зрозуміня, що йому не 

робити повстаня.
Петлюрівці з підмогою польського мілітаризму зробили Голос" на жартах не е збудова- 

наїзд на Радянську Україну.
Що вийшло з сього? Польща вислала петлюрівців не на

Тому американські і канадійські організації помочі голо- 
іію, не дивлячись на те, що іх приходи в 1921 р. у многих га- дуючому населеню Прнволжа ломимо збірки жертв грішми 
лузях промислу зросли в иорівнаню з 1920 р. Від початку дрогодосили еще збірку поживи і одежі. Така збірка пере- 
■ 921 р. до м»я місяця знижено заробітну платню 3,600.000 ро- водить ся вже в ріЖНих частих Злучених Держав. Судячи пі- 
бітаикам. Підприємці готують ся знизити заробітну платню ,,ля звіту ..Priellde of Soviet Russia” кампанія йде успішно. В 
в цілім краю на 10 2 > процент і одночасно побільшити час caMjM Шікаго зібрано 7.000 пар проходжених черевиків, а нк>-
праці з 44 на 48 годин на тиждень. Властителі прядільних( llopcbKj шевцї зобовязали ся направити їх, щоби вони були 
і ткацьких фабрик рішили знизити заробітну платню на поло-і 
вину. Рішено знизити заробітну платню у всіх инших галу
зях промислу.

А безхребовець ясно і вира
зно дає такіїм “передплати -

до жартів та що “Український

ний і грозить судом.
Що за біс, д\’має “перед- 

се, щоб може повстала яка нова українська влада — борони бо- платник”: передплатив на три 
же — прямо на се, щоби винищити український елемент — ну місяці, присилали через три 
і пошкодити та викликати заколот серед большевиків. А сего роки, хоч писав гм, щоби не 
потрібно і для Польщі і для антанти, у якої вона служить.

Контрреволюційна Польща стала другим царатом — і не 
дає спокою світови своїми безнастанними троюдженями.

Так і оцінює її польський-та всесвітний пролєтаріят.

пригожими для відосланя до Росії.
Нїодна країна не може так помочи голодуючому населеню 

Прнволжа, як Злучені Держави і Канада. Але про поміч Злу- 
fi Англії є два мілїони безробітних, а .>00,000 робітників ченнх Держав, а особливо Канади як країн, нам тут говорити 

працюють лише по кілька днів на тиждень. Взявши на увагу не приходить ся. Нам приходить ся говорити про самих себе, ! 
еїмї безробітних, то около шість мілїонів горожам є жертвами про робітників сих країн, чим ми зможемо помочи голодним 
підуладку промислу , каже Ян Мекферсон в своїй статі, на- j обдертим женіцинам і дїтям'Прнволжа. З огляду на еконо- 

писаній з приводу кардіфського конгресу англійських трейд- Mj4Hy крізу ми не можемо помочи*"много, але все таки дещо 
юній. На тім конгресі наговорено много крикливих промов, 
ухвалено много мертвих резолюцій і на тім все завмерло. А 
капіталісти ведуть свій наступ дальше.

У Франції знижене заробітної платні і нобіль

слали, бо не буду платити, а
тепер є ще судом лякають. 

Патріотичні редактори де
котрих укр. газет лякають сво- 

Пролєтаріят мимо всього бореть ся, його впливі! зроста- їх “передплатників" в той спо- 
„ . „ ють, П.П.С. тратить щораз більше свої позиції. Се показують сіб
В сих країнах є кілька -тонів безробітних, котрим самим „аглядн0 останні вибори до каси хорих у столиці Варшаві, Со- сько-шарлятанськими фірма- 

потрібна поміч але в сих країна, є . десятки мілїонів таких, що снівци_ Прничій дуброві і других місцевостях, у яких більшість ми в Злуч державах дають ,« 
шпш?дня мрацЮють в фабриках і на фармах і єсли-б кождии з тих пра- „Lvnim * 3 державах, днюіь їм

стТио^Лт%7кГ,Йу ж'рес.швибу хРзаНгТатВьЇЇ’Встр1йкСнабпІвноч'і ЧК>ЮЧИХ МЯВ На Себ-! °?0ВЯ30К °f* одну вагу людину, то все ‘Важка жде боротьба пролєтаріят і поневолені Польщею на- жТтГ “"з здовживших сИереді
Фпаіші1СТ*Жамне^(тоайку,|отнх буж)8—-"стаї^ VMOBHHHHIma0!!!1 “5“'!“ гододуючо.ш.сцевоеги було-б одіте. Позбавлена по- та иема „іншого сумніву, що ся боротьба закінчить ш атиків” а ті розсилають до
^н^^^Хего^' з' властителями; ^3 ГсГо^їнГтиГ звичХго^роХшчГо оНдїнВяИМаГа81СЯ "ГЖК0Ю Га РОЗГРОМОМ -нтрре^люші в Польщі. них з „ВогрП'мРи0 CW листщ
але Ті відмовили ся від всяких переговорів Щоби охорони-1 "ЄРТаК СГо маєть ся сп^Гз^” ZÏ „оми-Ітю ™ У ^"«ьному та політичному жи- жадаючи гроший. Декотрі не-

ти майно підприємців правнтельство вислало до страйкуючих нувшя збіже- е „ного таких споживчих річий на складах, які , Щ
місцсвостий військо і навіть тенки , між ними тенку № 159, можна посилати з одного кінця світа в другий, з затриманєм їх 
яка відзначила ся підчас війни з Німцями і заслужила назву свіжости. Такою поживою є ріжні консервовані споживчі ар- 
“взіршгвого борця". Страйки у ріжних місцевостях Франції 
вибухають один за другим, але між робітниками брак солі
дарного фронту.

можемо.
що зносять ся з адвокат-

свідомі справді боять ся і пла
тять. Нам пишуть з заходу Ка
нади, що декотрі з таких “пе
редплатників” отримали вже та 
кі листи від “адвокатів” з Аме-

/
21. XI. 1921. ір.

тикули.
ПАТРІОТИЧНА “ГУЛЯНЇЗАЦІЯ”,Робітники Канади повинні відкликнути ся на поклик Кана- 

дійського Комітету Помочі Голодуючим і по змозі, своїх сил 
В Німеччині, де заробітна платня дуже низька, підприєм- повинні помочи накормити і приодіти голодуюче населене 

ці ведуть наступ широким фронтом. Німецькі підприємці за- Прнволжа. Робітники Злучених Держав вже переводять в се-1 
дума-іи навіть протиробітничу офензиву в міжнароднім се-, (уе кампанію збираня поживи і одежі, а Центральний Комітет в 
редно-европсйськім масштабі спільно з чеськими і австрій- Вінніпегу проголосив таку саму кампанію збірки в сім краю на
ськнми капіталістами. Сему перешкодила політична кріза, я час від 18. грудня до 12. січня." Слово і діло за робітниками v ми буквами такий наголовок- 
ка виникла в звязи з убійством Ерцбергера. фармерами Канади! “Українізація України”

В Італії підприємці текстільного промислу, в якім працює ------------------------------------ --------------------- Українська словесність збо-
200.000 робітників, користуючись крізою, хочуть накинути гати та ся Від тепер з ла

rir*ioT«£умовини праці 1 знизити заробітну плат' КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ В ПОЛЬЩІ. кГгхаїріотичні
В Австрії ні в одній галузи промислу робітники не мають иашого львівського кореспоидснта.) чинїзація Галичини", “петлю- передплачувати газету єсли

дако. платі, яка внегарчила-б на прожиток. ризація Петлюрі.”, “бандитиза- Читайте, тільки не смійте ся, чоловік її не хоче Т^му то
В Польщі зростаюча скорим темпом дорожнеча виклика Польща довгі десятки літ стогнала у важкому ярмі, давив ,, х- чоловік п не хоче, і ому то

ла великий страйковий рух. Страйки найбільше поширені в » пруський мілітаризм, безпощадно торощив і нищив росій- “ „°“,,Д оонди»ація читачу... . патріотичні редактори вдають
німецьких провінціях, особливо серед зелїзнодорожників, ський царат. Польський народ, простий народ а не шляхта і; J0HaiB ' петрушевичизація Генерал Гулий є старшина з!ся аж до американських адво- 
мета-тістів і сільсько господарських робітників. Вражінє та- панство, бунтував ся проти неволі та гнету. Всім здавало ся, Шо| в°-| передвоєнного часу, лицар ор- катів-шарлятанів.
ке шо Польща находить ся “перед загальним пожаром". коли Польща стане знова самостійною державою, то вона бу- ^ Д\раконізащя дурнів згдену Зелізного Хреста і Се їхнє застрашуване “за-

---- - 1 -------- ----------- - —- -..... =■■•»..........— І Свободи^ О, чого він тиіьки не робив: довживших ся своїх передплат-
Навіть футуристи позавиду- бив ся в 1919-1920 рр„ бив ся ників.., які ніколи не „росили,

в 1У18 1919 рр., бив ся з геть- ,цоби їм слати газету наборг,
і чзнцями, з большевнками, на- е нїщ0 инше, як тільки дійсний 
віть бив ся тоді, коли не 6y.ro жарт_ вирахуваний на несвідо- 
з ким бити ся.

рики, не зважаючи на те, що 
писали до редакцій сих патріо
тичних газет, щоби запереста- 
ли висилку газети, бо не бу
дуть платити.

_ Так жартують з своїми був-
Ьо з неуспіхом на батьків- шими передплатниками ті, що 

шин. зникнуть фраицуські ..розпадають ся>. за україн. 
франки , польські марки ... ським „ародом. .
Пани задармо платити не бу- Тішчасом “передплатникам” 
лхть- нема чого бояти ся, бо таких

законів нема, щоби заставили

С—
:В джерзиситськін “Свободі” і міграція” має -чого непокоїти 

з 7. грудня над три і пів шпаль- ся тим, що робить ся “на бать- 
товою статею читаємо велики- ківщинї”.

/

ЩІ I ILWlDUld lidAUAniD Ся перед Jdi (ьшппи ииліарсж _ . * ’ “Снобоїи”
На Угорщині союз угорських промисловців проголосив ле справді свобідною у повному того слова значіню народною j ж

знижене заробітої платні на 30 процент у всіх галузях про- державою, републикою селян і робітників.
Та хто так думав сей гірко розчарував ся. Три роки вже 

істнує самостійна польська република і три роки стоїть вона на 
В Чехословаччннї властителі металюргічної індустрії про- службі всесвітної контрреволюції, у першому ряді виступає 

голосили знижене заробітної платні на 10 процент. Підпри- протн^внзвольних змагань українських та російських селян країнська Трибуна" з 23.
— листопада містить на першій \

ють!мислу. Велике безробіте помагає промисловцям перевести "се
Ць» в жите.

місіть і боязливість своїх був-
ємцї стремлять також позбавити робітничих представників їх і робітників. і листопада містить на першій \ Великий б) в вояка ... А про ших передплатників. Мусїй.
права брати участь в рішеню питаня про принятє і віддалене Польща се охоронний мур капіталістичної Европи перед стороні чорним друком запро- ТС иом> далеко до улого у 
робітників. Властителі вуглевнх шахт пробують звалити комунізмом та пролетарською революцією. Хоть на зовні во- шене до тнх “громадян, які •1tHka; аршавська петлюрів- 
весь тягар промислової крізи на плечі робітичої кляси і про- на ніби демократична, то на ділі се акційна спілка великого ка- прибувають до Варшави з Be- с ка Ри '”а 3 . • листопа-1 

голосили знижене заробітої платні на цілих 50 процент. ніталу та богатих селянських куркулів з під стягу Вітоса, які ликої N країни або ^ з прикор- -1- „не 3“1шУва_ги сьо-
В Скандинавських краях підприємці отверто організують злюзували польську шляхту в політичному житю забравши від іонних місцевостий та мають g * Р • а_ улим- уляем, 

похід проти робітничої кляси. На зіздї скандинавських про- неі всі лихі сторони, а зате не присвоївши ні одної доброї, так відомости про повстанський а то я ’Рт^ ІХ °'!'ІСЛЯ Р°, еРе. і 
мисловцїв а Гельсінгфорсі Фон-Сюдов заявив, що роботодав- що їх панованє виходить куди гірше та брутальнійше чим РУХ ”- щоби заходили до редак- КІ)ТРИИ 1 де 3 них оперує . 
ці повинні вести тепер нову політику зниженя заробітої плат аавних шляхтичів. ' ції “Трибуни та інформували. Головно ‘ Трибуна просить
ні і “представники промислу повинні приложитн всі сили для-l Ціла зовнїшна та внутрішна політика теперішної Польщі редакторів “у сій справі, памя- не змішувати їх тому, що Гу- 
того, щоби поставити опір руховн, який після світової війни спрямована на імперіалістичні заборчі стремлїня, давлене слаб- таючи, — мовляв, — що вся лий-І уляй се собі Гулий-Гу- 
явно або в замаскованім виді стремить передати правдїне того, поневолюване сусідів. Зі всіми вела Польща війну. З У- наша еміграція живе зараз тим, ляй, а І улий-Гуленко се со-

краінцямн у Східній Галичині, яких з ласки антанти здавила як ш° робить ся на батьківщині ’. бі Гулнй-Гуленко. Гулий-Гу- 
В Швеції члени шведської федерації промисловців зннзи- большевиків, з Радянською Україною та Совітською Росією, з Давно та еміграція поздиха- ляй е Р°Д°М 3 Катеринослав-

дн заробіту платню робітнкам на 30 процент. Чехами, з Німцями, з Білорусннами і Литовцями. 1 досі немає ла-б, єсли-б тільки жила тим, |циви ‘ мае _ “Зелізного Хре-
В Данії з 10. жовтня 1920 р. по цвітень 1921 р. заробітну наслідком сього означених границь. “що робить ся на батьківщи- ста > а Гулнй-Гуленко — чорт

платю кваліфікованим робітнкам знижено на 42 ере на го- Сі воєнні авантури коштували богато гроша. Трохи да- ні". Жне вона за польські зна зв‘дки Родом “налічує 
дину, а некваліфікованим — на 24 ере -на годину. ла антднта а головно Франція у якої Польща стала на військову марки та фраицуські франки. 7епеР поверх 100 тисяч козаків

В Голвндії підпиремцї металюргічної індустрії ухвалили службу, а решту треба було позичати. Наслідком сього мілїяр- Що правда, тепер вона жиє ще * ОПеРУе в такій місцевости . 
знизити заробітну платю для дорослих робітників на 10 про- лові довгн і обезцінене Польської валюти. А надією, чи Тютюнник не при- Я, читачу, не обіцяв вам, що
цент, а для підростів на 20 процент. Але сей заборчий курс зовнїшної польської політики важ- везе до Варшави награбовано- скажу в якій місцевости “one-

Сей рух, говорить ся у відозві Виконавчого Бюра Профін- ко відбив ся на Ті внутрішній політиці. Безнастанні воєнні по-. го на Україні добра. А що ві- руе” Гулнй-Гуленко з своїми
терка, поширив ся на жовтий і чорний континенти. Та сама ходи змілїтарнзували все житє, виїмкові закови внутрі самої стн з України кажуть, що з 100 тисячами. Географічна 
картина, що в Америці і в Ееропі, спостерігає ть ся в Японії, в Польщі зробили житє та політику сеї держава майже невино- j Тютюнника здерли на Україні карта після версальського ми-

ісоии, то “наша е- рового договору так полата-

ПІСНЯ ГОРЯ.
Спішім на бій!
Прапор ми свій 
Взнесїм сейчас горою!
За нами світ 
Цілий стоїть, —
За нами правда в бою.
Спішім на бій!
Хай сила мрій 
Здійснить ся в нашій силі; 
Нехай наш рух,
Боєвий дуГ,
Гартуеть ся в горнилі.
Спішім на бій,
І труд весь свій 
Звернім на ту дорогу; 
Щоб люд повстав, — 
Щоб святкував 
Велику перемогу! Z

М. Тарновський.

промисловими підприємствами в руки робітників".
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